RRS 27 551/09.97

MANNESMANN TopmosHou knanaH, Tun FD, cepua 2X RRS
REXROTH 27 551/09.97

NG 12, 16, 25, 32 f0 560 L/min n0 350 bar Baame: 03.92
Ocob6eHHOCTMH:

— BCTpauBaeMmbiln B 6110k (BBEPTHOW NaTpOH)
— nog npucoeanHeHne SAE,
— AN MOHTaxa Ha nnuTe,

pacnonoxeHune oteepctuin no DIN 24 340, Form D,

ISO 5781 n CETOP — RP 121 H,
MoHTaxHble nnuTbl No kaTanory RD 45 062
(3aKkasblBalOTCA OTAEMBLHO),

— 051 MOHTaXa Ha BepPTUKaNbHOM NaHEeNn TOMNbKO C MOHTaX-

HOW NMUTOMN.
PyHKLUN:
— ynpaBnsdeMblIvi 3anpHbli knanaH, 6e3 yTevex,

— 3anopHO-PacxodHON KnanaH, perynupyeT pacxod q,, B
BbIXOAALLEM MOTOKe MO pacxody q,, B MocTynawlem K
notpebutento notoke. Onsa uunuHapa Heobxogumo
Y4UTbIBATL COOTHOLLIEHME NIowWanen(q,, = g, * @ ).

obecneynBawwWmnn cBobOOHBLIN

— oOpaTHbI KnanaH,
BCTPEYHbIN NOTOK,

K2791/2

Tun FD..F..2X/... nog npucoegnHuTenbHbli dnaHel, SAE,
C NpeaoXpaHUTENbHbLIM KrnanaHoMm n 6e3 Hero.

— [ONOSTHUTENbHbLIM NPeaoXpaHUTENbHbIA KnanaH (BOSMO)KeH

TONbKO Npw chrnaHueBoMm I/ICI'IOﬂHeHI/II/I).

JaHHble ona 3akasa

1
FD 2X/ V|*
HomuHanbHeIn pasmep (NG) 12 =12 | [pyrne paHHble — B TeKCcTe
HomuHanbHbit pasmep (NG) 16 =16 V = ynnotHexnst FPM nop MyuHepanbHoe Macro
HomuHanbHbIi pa3mep (NG) 25 =25 no DIN 51 524 (HL, HLP)
Homep pasmepa (NG) 32 =32 1 acbmp dpocpopHol kucnotel (HFD-R)
BcTtpavBaemblii B 6nok (BBepTHOM naTpoH) = KA B0O = 6e3 apoccens
CTbIK. MOHTaXa 6e3 nNpedoxp. knanaHa =PA B03 = apoccens 0,30 mm (NG 12 1 16)
Moa cdonaHubISAE 6e3 npenoxp. knanaHa =FA B04 = apoccens 0,40 mm (NG 25)
Mo pnaHubISAE cnpedoxp. knanaHom =FB B06 = apoccenb 0,60 mm (NG 32)
Cepusa 20 go 29 =2X (apyrve pasmepbl gpoccerns -- o 3akasy)
(20 po 29: oAuH. pa3m. YCTaHOBKM 1 MOAKIOYEHUST) YpPOBHM AaBNeHUii AONONHUTENbHOIO

200 =
300 =
400 =

npeAoxpaHUTENbHOro KnanaHa
KnanaH ¢ donaHuem SAE (Tonbko npu ucnonH. "FB")
perynuposka go 200 bar
perynuposka go 300 bar
perynuposka go 400 bar

YcnoBHble nsobpaxeHus

6e3 [O0ONONHUTENBHOIO npenoxpaHUTeNbHOro KnanaHa

T,

A

ks

——— T
|

|

C AONOJSH. NpefoxpaHUTesbHbIM KrnanaHoM

TN KnanaHa:

FD 12 KA 2X/B03.. FD 12 PA2X/B03..
FD 16 KA 2X/B03.. FD 16 PA2X/B03..
FD 25 KA 2X/B04.. FD 25PA2X/B04..
FD 32 KA 2X/B06.. FD 32 PA2X/B06..

TN KnanaHa:

A TN KnanaHa:

FD 12 FA2X/B03.. FD 12 FB 2X/.B03..
FD 16 FA2X/B03.. FD 16- FB 2X/.B03..
FD25FA2X/B04.. FD 25 FB 2X/.B04..
FD 32 FA 2X/B06.. FD 32 FB 2X/.B06..

MANNESMANN
REXROTH

1/8



RRS 27 551/09.97

KoHcTpyKuus, pyHKLMOHUpOBaHue

TopMO3HOIA KnanaH NpUMeHsieTcsl AN BIMSHWSA Ha CKOPOCTb
rmapoMoTopa WnM UMAMHAPA HEe3aBUCUMO OT Harpysku
(npepoTepalleHne onepexeHust). OH BbINOMHAET Takxke
(bYHKLMIO 3aMopHOro B criyyae paspylueHus Tpybonposoaa.

OCHOBHbIMM YacTAMM TOPMO3HOrO KramaHa SABNAITCHA
kopnyc(1), ocHOoBHOW knanaH (2), knanaH npeaynpasneHus
(3), ynpasngatowumin nnyxep (4), nopweHs (5) n gpoccens (6).

Mogbém rpysa

Mpu notoke ot A go B ocHoBHOW knanaH (2) oTkpbiBaeTcH. B
crnyyae nageHus OaBrieHVs HUXKe OnpeaernseMoro Harpyskom
(Hanp., npu pasrpyxeHun TpybonpoBoga Mexagy pacnpege-
nutenem un npucoeamHeHunem A) OCHOBHOW knanaH (2)
3aKpbiBaeTcs. JTa PYHKLMA BbINOMHSETCA 3a CYET coeanHe-
HMS CTOPOHBI Harpysku (7) ¢ nonocteto (8) .

OnyckaHue rpy3a (npymepbl NOAKNIOYEHNS)

HanpaesneHne notoka oT B k A. Bbixog A 4epes pacnpe-
AenvTenb coeMHEH ¢ 6akoM. B LUTOKOBOK NONOCTb LMNMHAPa
NOABOAMTCS NIMHWUSA C PacXO4OM, COOTBETCTBYHOLLUM PEXUMY
paboTkbl. OTHOLEHWE YNPaBNSIOLWEro AaBMNeHNst Ha ToYke X n
JaBneHue Ha npucognHeHne B = 1 : 20.

Mpu BO3pacTaHWM ynpaBRslOLWeEro AaBfeHUs NpoucxoauT
npeaBapuTenbHOe OTKPbITME KnanaHa. YNpaBnstowmin nnyH-
XHep (4) nepemeluaeTcs M OTKpbIBaeT KnanaH npegynpas-
neHus (3), Npu 3aToM NonocTb (8) coeguHsieTcs , Yepes KaHan
A, ¢ bakom un pasrpyxaetca oT gasneHus. OgHOBpeMeHHO
nepekpbiBaeTca cBA3b nonoctu (8) ¢ kaHanom B,
HaxodsWuMMcst NoA AaBneHWeM OT AelcTBuA rpy3a. Takum
06pa3om, OCHOBHOW KranmaH CTaHOBWUTCS pasrpyXeHHbIM OT

OcHoBHoOW
Ipoccenb KnanaH
6 9 2

nasneHus. lNpu aToM Topel ynpasnsowero nnyxepa (4)
ynmpaeTcsl B OCHOBHOW knanaH(2), a 6ypTuk - B nopLueHs (5) .

Tenepb AaBreHne Ha npucoeamMHeHun X Heobxoaumoe Ans
coeavHeHus B ¢ A, onpegensieTcst ToNbKO CUMON MPYXWHbI B
nonoctu (9). CoeanHeHune B n A HaumHaeTcs npu gasneHun 20
bar; ans nonHoro oTkpbITUS Heobxoaumbl 50 bar.

CeyeHue NpoxoaHOro OTBEPCTUS YBENUYMBAETCS NOCTEMNEHHO,
Nno Mepe OTKPbITUS paauvanbHbIX OTBEPTUA B runb3e, nepe-
KPbITbIX OCHOBHBIM KranaHom (2).

B3aumoces3sb Mexay naBneHunem ynpabrieHUd, OaBrneHunem
OTKPbITMS U NepenagoM AaBfeHUin perynmpyeT pacxog cnvea
oT B k A. Takum o6pa3om, NCKMYaeTCcss CaMONpPOn3BOIbHOE
yckopeHune notpebutens. KoHTponupyemoe onyckaHue He
HapylwaeTcsa npu pasrpyweHun Tpybonposoda mMexay
pacnpegenutenem n npucoeguHeHnem A .

Pa3bsicHeHMe No BNUAHUIO BpPeMeHU OTKPbITUA U 3aKpbl-
TUA KnanaHa.

— OTKpbITWE KnanaHa NpoucxoguT C APOCCENUMPOBaAHUEM
Macna, BbbkuMMaemoro nopliHeMm (5), Yepes agpoccenb (6),
3aLMLLEHHBIA CETKOWN.

— 3akpbIThe KnanaHa npoucxoauT 6e3 ApoccennpoBaHua.

— Mpw 1cnonb3oBaHUM C LUMMHAPOM B NUHUM X MOXeT BbiTb
ycTaHoBNeH Apoccenb (knanaH ANns perynupoBaHus
BpPEMEHW 3aKPbITHSA).

— lMpn ncnonb3oBaHMK C IMAPOMOTOPOM APOCCENb KfanaH B
MHUKM X He yCTaHaBnnBaeTCA. B atom cny4vyae peKkoOMeH-
OoyeTcda mcnonb3oBaTb BpeMsa Cpa6aTbIBaHVIF| pacnpe-
genutensa.

KnanaH

npenynpasneHna

3

|1_\ T'l"'*

5 4

MopLueHb YnpaBnsooLwuin nnyxep

Kopnyc

2/8  MENNESMANN




RRS 27 551/09.97

Mpumepbl ycTaHOBKK

OnddepeHunanbHbIA LUNUHAP

[lns HagéxHocTu Bcerga npegycMatpmBaTtbh 3anepTbie KaHanbl
B CpeAHeEM MonoXxeHuu pacnpegenutens!

- B|
t————- )?1% )# od
A

OTOEenbHOM KaHane cbpoca macna u3 TopmMo3a B CpegHem

fmapomoTop

YTtobbl TOpMO3 Mor cpaboTaTtb, 0ba Bbixofda pacnpegenurens
B CpedHeEM MOMOXeHMU JOIMKHbl ObiTb cBaA3aHbl ¢ T. MNpu

NoNoXeHnn BbIXodbl MOTyT ObITb 3anepThbl.

o o o . e e e e e e e e e e e e

S )?1% ’*‘ <£
- r-—-——" A
&
AT Y
r___l L1l
= |

Pa3bsicHeHue:

Ha gBa napannenbHo paboTtawmx uunuHapa He MoryT ObiTb
YCTaHOBINEHbI OTAENbHbIE TOPMO3HbIE KManaHbl, T.K. OAMHa-
KOBblE€ CKOPOCTW U AaBMNEHUSI HE rapaHTUPYHOTCS..

Moatomy K LunNMHAPaM NOAKMHYaTCA ABa rMApaBlNYeCcKUX
3amka Tuna SL. Topmo3HOW KknanaH ycTaHaBnvMBaeTCs Ha
06beANHEHHON NUHNN.

B aTom cnyyae gaBneHue oT rpy3a He AOJKHO NpeBbIlWaTh
200 bar!

I Ty x|
| LA o — — | |
| |
| |
e e e e — —— ——— — e ——— — —— ._____*
ly
L
B
A

N OTANN 378



RRS 27 551/09.97

TexHU4eckne AaHHbIe (MCNosb3oBaHWe Npu ApYrnx yCrnoBusX NPOCKMM cornacoBaTb!)

Paboyee naBneHue, kaHanbl A, X bar no 350
Pabouee naBneHue, kaHan B bar no 420
[aBneHune ynpasneHus, kaHan X min. 20 go 50 bar, max. 350 bar
[aeneHne oTkpbiTUs, oT AK B bar 2
[aBneHuve perynupoBaHus Npeaoxp. knanaHa bar | go 400
Pacxop, L/min 80 (NG 12), 200(NG 16), 320 (NG 25), 560 (NG 32)
OTHOLEHNe Anst NpeaBapuUTENbHOMO OTKPbITUS nrow. koprnyca knanasa 1
nrowaab NOpLUHS 20
Paboyas »xuakocTb MuHepanbHoe macrio no DIN 51524 (HL,HLP);
acpup cocopHon kucnotel (HFD-R)
TemnepaTypa paboyei XnakocTu °C —-20 0o +80
BsaskocTb mm?/s 10 no 800
YucTtoTa paboyel XUaKkocTn He xyxe kracca 9 no NAS 1638. Mbl pekomeHayem
COOTBETCTBETCTBYIOMI PUNLTP C KoadduumeHTom B,/ > 75

Xapaktepuctukm (Mamepetsl npu v =41 mm?/s n t = 50 °C)

4/8

REXROTH

)
40 Mepenag aaBneHun
35 1 2 3 / 4/ Ap B 3aBUCUMOCTU OT
. / / / pacxofa q,,
8 30 / onpenenéx npu
< / / / // MOJSTHOCTBIO OTKPBLITOM
I 25 apoccene
& / / / / (p, =50 bar)
8 29 / / / Py
e 4
[= )}
3 15 / / ,/ BkA
[
g // ,/
[0) 0 /
- / / / —
5 p. A e
-
0 80 160 240 320 400 480 560 q,
Pacxopn, L/min 1 = NG12
2 = NG16
3 = NG25
4 = NG 32
Ap
— ‘
3 12 1/ 2/ 3/ 4 Mepenag aaBneHun
S 10 — Ap B 3aBMCUMOCTMN OT
% 8 / / // o pacxopa q,
g 6 /] P — onpenenéH npw
g d d — TeYeHun yepes
E[ 4 7 /// ./7’/ obpaTHbIN EnanaH
& - OTAKB
C oo 80 160 240 320 400 480 560 q,
Pacxon, L/min
MANNESMANN




RRS 27 551/10.91

Pa3mepbl: BBEPTHOW NaTpoOH (8 mm)
oB2 9 D1*92 =
1 2 QD2+0’1 -
D3 )
~ ~—{A] 3
| I v/ Y
) . ] sk L F h 11
S) ' x> ay -
! Y 9
:T 0 D6 22 3 2 S
f P - 18 g
o _(ﬁl——" A -1 =
. 1 o oyy '
H -
Ol 0.05[A12 24"~ ok =y BRE
\ o D7+02 i
A ) T N
24 B |/ Y - Y
-1+t-+—1
5 Sy \t’
@ D5
V= /R.16 |
183 Vi
" |

1 TlpucoeanHeHne ynpasneHus
2 Tabnwnyka

KpyTawmit MmomeHT M, npy BBUHYMBAHMWM:

NG 12: 65 Nm NG 25: 110 Nm
NG 16: 65 Nm NG 32: 270 Nm

MpucoeanHenna A u B MOryT, no Heob6XxoAMMOCTH, cMeLaTcA no OKPYXHOCTWU.

BHumaHue!
He ponyckanTte noBpexaeHUsi KpenéxHbIX OTBEPCTUN.

TpybHas pesbba “G” no 1ISO 228/1

Tun B1 | B2 | D1 | D2 D3 D4 | D5| D6| D7 | D8| D9 |T1 |L1 | L2 | L3 | L4 | L5 |L6

FD 12 KA 2X/...| 48 | 70 | 54 | 46 | M42x2 | 38 | 34| 46 | 386 | 16 | M10 |16 |39 | 16 | 32 | 15,5|50,5 | 60

FD 16 KA 2X/...| 48 | 70 | 54 | 46 | M42x2 | 38 | 34| 46 |386 | 16 | M10 |16 |39 | 16 | 32 | 15,5 |50,6 | 60

FD 25 KA 2X/...| 56 | 80 | 60 | 54 | M52x2 | 48 | 40| 60 |486 | 25| M12 |19 |50 | 19 | 39 | 22 | 65 | 80

FD 32 KA 2X/...| 66 | 95 | 72 | 65 | M64x2 | 58 52| 74586 |30 | M16 |23 |52 | 19 | 40 | 256 | 71 | 85

Tun L7 | L8 | L9 |L10| L11|L12 BonTbl ansa KkpenneHus M, B Nm Macca
FD 12 KA 2X/...| 3 78 | 128 2,3 | 191| 65 4 wrtykm M10 x 70 DIN 912-10.9 69 2,8 kg
FD 16 KA 2X/...| 3 78 | 128 2,3 | 191| 65 4 wrtykm M10 x 70 DIN 912-10.9 69 2,8 kg
FD 25 KA 2X/...| 4 | 105| 182 | 2,3 | 253| 75 4 wrtykm M12 x 80 DIN 912-10.9 120 5,6 kg
FD 32 KA 2X/...| 4 | 105| 198 | 2,3 | 289| 94 4 wtykm M16 x 100 DIN 912-10.9 295 7,5 kg

N OTANN  5/8



RRS 27 551/09.97

Pa3mepbl: npucoeanHeHms pnaHuamm SAE, 6e3 npegoxpaHMTENbHOro KnanaHa

(B8 mm)

@ 25;1
| G1/a |

®dnaHey SAE:

B1

1 TllpucoegnHeHne ynpasneHus

2 [lpucoeanHeHne ans MaHomeTpa

pa6ouee pnaBneHue 6000 PSI (420 bar)

<L 9D 0 25;1 2
o, 0D2 L Ga |
- - | |
T o—pu f
: .
GE:
T
y Y
o D4
el L4 e e LS -
o D5; T2 ' ' \
g [T 7
| |
h W [}
X L ( | [ —5
-1.—_—_1_ A M <
l ot—-—-—eo}-+—- —'» -—— - -—t 3l @
FE== i 5
| —
| —
Yarwm @ 1 |7
A e
1 1 N
@y
ol [

|

BonTbl kpenneHus cdnaHueB U cdnaHubI-3arnyLwKn
BXOAAT B 06EM nocTaBKM.

3 bonTbl KpenneHusa dnaHues

4 dnaHeu-3arnyLika

Y

5 TpucoeaunHenune B no BbiGopy
6 Tabnuuka

7 O-konbLo

Tpyb6Has pesbba “G” no 1SO 228/1

Tun B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2
FD 12 FA 2X/... | 50,8 16,5 72 110 43 18 10,5 18 M10 36 72
FD 16 FA 2X/... | 50,8 16,5 72 110 43 18 10,5 18 M10 36 72
FD 25 FA 2X/... | 57,2 14,5 90 132 50 25 13,5 25 M12 45 90
FD 32 FA 2X/... | 66,7 20 105 154 56 30 15 30 M14 50 105
Tun L1 L2 L3 L4 L5 L6 T T2 Macca | O-konbuo (7)
FD 12 FA 2X/... 39 23,8 105 65 140 78 0,1 15 7 kg 25x3,5

FD 16 FA 2X/... 39 23,8 105 65 140 78 0,1 15 7 kg 25x3,5

FD 25 FA 2X/... 50 27,8 148 75 200 105 0,1 18 16 kg 32,92 x 3,53
FD 32 FA 2XI... 52 31,6 155 94 215 115 0,1 21 21 kg 37,7 x3,53

6/8 REXROTH




RRS 27 551/10.91

Pa3Mepr: npuncoegunHeHune (bJ'IaHLLaMI/I SAE, ¢ npegoxpaHnTeribHbIM KnanaHom (B mm)
2 8 [ | A
_ oDT1 0251 @ Ds;\T& |
hn o i N
- 0 D2 Bl - G1/4 -~ =D4= l
—= = —==t=r— ST e
! T ! {I}A@I [ il T I 4
A A M T H
g i B
S8 T — e S SR N H
Ql O - p
A/ALJ * H
Y f I
N R
- L8 o \
1 L2 2 D5 o D6
- L7
A
A
A
_1X L A
[ = !
- [ P | B S
m 4l 0| o o
FEZZ .
Y L
L Y
! m“
“y ¥
6 - L1 =L2 5 7
®dnaHey SAE: |<—>
pabouyee nasn. 6000 PSI (420 bar) - L3 -
- L4 -
BonTbl kKpenneHus cgnaHueB U cnaHubl-3arnyLwKn
BXOAAT B 06EM nocTaBKM.
1 TlpucoeanHeHne ynpasneHus 4 ®dnaHeu-3arnywka 7 O-konbLo
2 T[lpucoeavHeHue ans MaHoMeTpa 5 TlpucoegnHeHune B, no BeiGopy 8 [lpepoxpaHuTenbHbIA KnanaH

3 bonTbl KpenneHusa dnaHues 6 Tabnuuyka
Tpy6Has pesbba "G" no ISO 228/1

Tun B1 B2 B3 B4 BS D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 H2

FD 12 FB 2X/... | 50,8 | 47 16,5 72 110 43 18 34 G1/2 110,56 18 | M10 36 72

FD 16 FB 2X/... | 50,8 | 47 16,5 72 110 43 18 34 G1/2 110,56 18 | M10 36 72

FD 25 FB 2X/... | 57,2 | 80 14,5 90 132 50 25 42 G3/4 | 13,5 25 | M12 45 90

FD 32 FB 2X/... | 66,7 | 80 20 105 154 56 30 42 G3/4 | 15 30 | M14 50 | 105

Tun H3 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 ™ [ T2 | T3 Macca [O-konbuo (7)

FD 12 FB 2X/... | 118 39 | 23,8 | 105 | 1415 | 65 | 162 | 38 78 0,1 15 9 kg 25x3,5

FD 16 FB 2X/... | 118 39 | 23,8 | 105 | 1415 | 65 | 162 | 38 78 0,1 15 9 kg 25x3,5

FD 25 FB 2X/... | 145 50 | 27,8 | 148 | 198 75 | 225 | 50 105 | 0,1 18 18 kg | 32,92 x 3,53

EEN QRN N N

FD 32 FB 2X/... | 145 52 | 31,6 | 155 | 215 94 | 240 | 50 115 | 01 21 24kg |37,7 x3,53

MExHoma™N 7/8



RRS 27 551/09.97

Pa3mepbl Ans MOHTaxa Ha nnuTe (8 mm)
g 25;1
| Ga 2
[l 1l
A a ] [~
1 —= Il ’ﬂ/
't
I
M
2l [e=a
I +H+—}——— S ———
]
75_
N
I
Y <
Y Y
A
1
6 L7 -
A
A 1
X
-1 X0 . M
-~ S - =l -
Bl ]| = fHeb——-—9 -— & 8
Qf O = =l—
AL
Y AY Y
< \
- L1 - =L2
- L3 - g1 5
et} L4 -
MoHTaXHble KTkl No kaTanory RD 45 062 L5 /7]0,01/100mm |
3aKa3blBAlOTCA OTAENbHO. - >
Rmax 4
MoHTaXHble NNUTbI ANA:
NG 12 1 16 NG 25 NG 32
G 460/01 (G 3/8) G 412/01 (G 3/4) G 414/01 (G 1 1/4) TpeboBaHMs K MOHTa)XHOM
G 461/01 (G 1/2) G 413/01 (G 1) G 415/01 (G 1 1/2) NMOBEPXHOCTU
MpumeyaHue: npu MOHTaXe Ha BeEpPTUKANbHOW NaHenm
MCMonb3oBaTL MOHTaXHYO NAnTy! 4 He BbinonHstoTtca ana NG 12,16 u 25
1 TlpucoeanHeHune ynpaBneHus 5 4 kpenéxHbix otBepctusa ana NG 12, 16 n 25
2 [lpucoeanHeHne ans MaHomeTpa Ona NG 32 - 6 kpenéxHbIX 0TBEPTUI
3  Oukcupyrowni WITUEPT 6 Tabnuyka
TpybHas pe3b6a“G” no 1ISO 228/1
Tun B1 B2 B3 H1 H2 H3 L1 L2 L3 L4 L5 L6
FD 12 PA 2X/... | 66,7 85 70 85 42,5 70 31,8 7,2 - 35,8 42,9 73,2
FD 16 PA 2X/... | 66,7 85 70 85 42,5 70 31,8 7,2 - 35,8 42,9 73,2
FD 25 PA 2X/... | 79,4 100 80 100 50 80 38,9 1.1 - 49,2 60,3 109,1
FD 32 PA 2X/... | 96,8 120 95 120 60 95 35,3 16,7 421 67,5 84,2 119,7
Tun L7 L8 BonTbl gnAa kpenneHus M,B Nm | Macca |O-konbuo (7)
FD 12 PA 2XI... 65 140 4 wtykn M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21,3x24
FD 16 PA 2XI... 65 140 4 wtykn M10 x 100 DIN 912-10.9 75 9 kg 21,3x 2,4
FD 25 PA 2XI... 75 200 4 wtykn M10 x 120 DIN 912-10.9 75 18 kg 29,82 x 2,62
FD 32 PA 2XI... 94 215 6 wtykn M10 x 140 DIN 912-10.9 75 24 kg 38x3
Mannesmann Rexroth AG
Q— D-97813 Lohr am Main
JahnstraBe 3-5 « D-97816 Lohr am Main
Telefon 0 93 52 / 18-0 « Telefax 0 93 52 / 18-10 40
Telex 6 89 418-0

MANNESMANN MpuBeaeHHbIe JaHHble CRyXaT TOMbKO ANA ONUCaHUA arperarta U He UMeloT
8/8 REXROTH topuandeckon cunbl. MepeneyaTtka 3anpelleHa — BO3MOXKHbI M3MEHEHUS.



